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T e l e f o u - a z & m 28 . 

mm 

flyilttár u r a 4000 

HlrfkiisaA milimétsrsoronUat 500 I . 

utfraitotnak. 

Más hang. 
A Magyarországot környező szövetséges álla-

aiok külügyminiszterei, mint ismeretes, Temes-
várott értekezletre gyűltek össze. A kisantant 
konferenciája ma már egészen más külsőségek 
mellett és eredményekkel végződött, mint az elő-
zőek, amelyeknek majd mindegyike a Magyar-
ország elierii hangulatkeltésnek, a beavatkozási 
kísérleteknek, jogtalan bírálatoknak és alaptalan 
vádemeléseknek jegyében zajlott le. Idők multá-
val, az európai közszellem átalakulásával azonban 
revízió alá kellett vennie a három szomszédállam 
külügyminisztereinek is hangjukat és hivatalos 
nyilatkozataiknak azelőtt sokkal agresszívebb, 
sokkal merészebb tónusát. A programúi közzé-
tétele még nem sejtette, hogy a temesvári kis-
antant értekezlet a locarnói szellem hatása alá 
fog kerülni s hogy nem fogja tudni magát men-
tesíteni a hatalmak és általában a világpolitikai 
közvéleményének a kisantanttól megszokott mo-
dornál sokkal békülékenyebb, igazságosabb és 
objektívebb felfogásától és törekvéseitől. Meg 
kell állapitanunk, hogy kellemesen csalódtunk, 
mert ezúttal a három jó barát formában válasz-
tékosabb, tendenciában nem sértő, határozatában 
bizonyos loyalitást igérő kijelentésekkel lépett a 
nyilvánosság elé. Bennünket kizárólag az a meg-
állapítás érdekel, mely Magyarországra vonatko-
zik, a legaktuálisabb frankhamisitási bűncselek-
mény tekintetében vallott álláspontot van hivatva 
visszatükrözni. Nem kételkedünk belsőnkben a 
felöl, hogy kisantanték egymás között ma is még 
telitve vannak a jogtalan birtoklás lelkiismeret-
fordulásából érthető ellenszenvvel Magyarország-
gal szemben, azonban a múlttal kapcsolatban nem 
volt megállapítható, ami a temesvári konferencia 
után nyugodtan leszögezhető, hogy a szövetkezett 
államok külpolitikájának irányító faktorai igye-
keznek elleplezni szubjektív érzéseiket, esetleg 
kellemetlenkedő szándékaikat, hanem ami haladás 
a tegnappal szemben, szükséget érezték legalább 
a tárgyilagosság látszatának, ők a béke érdeké-
ben remélik, hogy a frankhamisitási ügy teljes-
séggel kiderittetik, míg Magyarország kormánya 
nemcsak a béke őszinte kívánságától áthatva, 

hanem legelsősorban az igazság mindenkori szol-
1 gálatában van áthatva, hogy a bünt üldözi és 
megbünteti. A béke hangoztatás a kisantant részé -1 
ről azt az értelmei rejti macában, hogy a trianoni 
béke, akár katonai ellenőrzéssel, akár más nekik' 
kedvező garanciákkal újra körülbástyáztatik, még 
annak eshetősége ellen is, hogy egyének bün-j 
cselekménye, vagy az akörül font találgatások 
valahogy meg ne zavarják őket az impériumok 
alá vetett területek nyugodt bírásában. Magyar-

ország hite és álláspontja szerint a békének és a 
békerendezés művének valóban meg kell terem-
tenie a lelkek nyugalmát, s Magyarország is olyan 
békére vágyik az európai nemzetek sorában, mely-

1 nek jogalkotásai és ható szelleme kizárja a foly-
tonos gyanút s e gyanúból oly igaztalanul fel-
röppentett vádaskodások hadjáratát, mely csak 
elmérgesiti az államok és népek között a kölcsö-
nös megértést és szívélyességet. A temesvári kon-
ferencia rezerváltabb hangot pengető uj tónusát 
tudomásul vesszük és bizunk benne, hogy nem 
ismétlődik meg az a sajnos sokszor önérzetünkre 
ment s az európai harmóniát zavaró hangulat-
keltés és rossz hirgyártás, amellyel tekintélyünk-
nek aláásását s ezzel Magyarország igazának el-
homályositását szolgálták, mint legfőbb célkitűzést. 

H I R D E T M É N Y E K . 

1.S19 1926. A szombathelyi kir. Pénzügy igazgatóság 
11.490 11 92ö sz. felhívását a közhírré teszem, hogy 192b. 
évre szóló ált. ker. adó. jövedelem és vagyonadó be-
vallások f. hó végéig a városi adóhivatalban 10 és 50*/a 

bírság mellett feltétlen beadandók lesznek A vallomások 
február 15-tól kezdódóleg az erdekeltek részere ki lesz-
nek kézbesítve. A vallomások mikénti kiállítása a kifüg-
gesztett hirdetményeken olvasható. 

1974*926. Közhírre teszem, hogy a város erdőgaz-
dasága február 22-en hétfőn délelőtt 10 órai kezdettel az 
Alsóerdó Ozkuti dű lő lövölde melletti vágasban ágfaár-
verést tart. A vágás a csepregi úttól egy kilométerre 
délre fekszik a zsidányi határ mellett. 23-án kedden d e 
10 órakor ugyanazon vágásban tölgy- és fenyőrönkfa va-
lamint épület és egyéb nagy- és kisszerfa kerül ugyan-
csak nyilvános szóbeli árverésen eladásra Amennyiben 
a vágasban még marad ág es müfaanyag, ugy a bizott-
ság a következő nap szerdán is kiszáll a maradék fa 
elárverezésére. 

Vilma. 
<» egy Álmodozó, törekvő ifjú volt és egye-

dül állt a világban. 
Mikor elvégezte a pódiumon tennivalóját, 

lejött és vidám egykedvűséggel nézte az egybe-
gyűlt közönséget. 

Majd felcsillant a szeme. Meglátta eúry leány-
koszoru közepén azt a sötét szemű sötét hajút. 
Vilma volt a neve s a fiuk mind C3uk szépet, 
jót szóltak róla. (A mi barátunk sokszor mon-
dogatta : „nem nősülök meg, nem bizony", de 
érezte belül, hoay ez nem ignz, mert még nem 
találta meg uz ő Monna Lisáját, aki kívülről is 
belülről is szép lesz. Nem tudta, hogy ei/y sze 
líd házias leányka volna-e jobb vagy egy prima 
finomságú művészlélek). 

ő sokat hallott már Vilmáról; író az atyja 
és hogy az éd^s anyja is művésznő ódérdekos-
nek találta Vilmát. Egyelőre csupáu csak ér-
dekelte a lány Ót. Nem volt szerelmes még, 
de ugy gondolta, hogy a szerelem az olyan 
valami, amely az embert az egekig emelheti és 
a sárba is taposhatja. 

Nagyon érdekesnek találta Vilmát, azért 
hát leült az ajtóhoz, épen szembe vele. Néha 
tekintetük találkozott s olyankor az O tétova, 
szemei megpihentek a lány mélytüzű «ze npár-

jának olykor kackiás olykor andalító feketesó-
gében. Aztán elrestelie a dolgot és a többiekre 
szállt pillantása. 

A lányok egyik ismerőse u<ylát6zik gya-
r.ut fogott, mert igy kérdezősködött mosolyogva : 

— Mondja csak, e lánykák közül melyik 

tetszik magának legjobban ? 
— Hát . . . hát tetszik tudni . . . azt ugy 

egyszere nem ludja megmondani az ember, 
mert . . . mert vannak köztük különböző szép-
ségtipusok és minden lányban van valami szép. 

— Azután ón azt hiszem kérem szépen, 
hogy az olyan lányokat szebbeknek látjuk, 
amelyekhez szép emlékek fűznek. Hozzájuk pe-
dig nem köt az emlékezés saj . . . Nem isme-
rem őket, nem fűznek emlékek . . . 

— Hoppl Hazudsz! Szólalt meg az éber 

lelkiismeret a fiatalemberben. 
S visszagondolt arra, hogy hányszor ta-

lálkozott szemeik fénye az utcán séta alkalmá 
val, iskolai ünnepélyeken, a templomban. Hát 
ez nem elég? És neki elég volt. 

Az előadás folyt. O nem nagyon figyelt, 
iukább a publikumot „tanulmányozta". Látta, 
tudta, h<>gy Vilma nem valami világraszóló 
szépség klasszikus értelombe-i, nem milói Vé 

1813—926. Felhívom a gazdasági érdekelt-
ségek fijyulmét a m. kir. kereskedelemügyi mi-
nisztériumnak a g.tbonaneraüek minőségi súlyá-
nak mérésére szolgáló készülékek ós gabona-
minőségi mérlegek hitelesítése tárgyában kiadott 
és a 292—1025. számú „Budipasti Közlönyben" 
megjelent rendeletére. 

1816—926. Folhivon a gazdasági érdekelt-
ségek figyelmét a m. kir. kereskedelemügyi mi-
nisztériumnak a gabonanenüek minőségi su^yá-
n »k eaysége és minőségi mérésére szolgáló mérő-
eszközökre vonatkozó és a 294—1925. számú 
„Budapesti Közlönyben" megjelent rendeletére. 

1916—1926. sz. Közhírré teszem, hogy a 
köztenyésztésre szánt bikák és kanokat f. évi 
február hó 27 ón délután 2 órakor fogj i a mező-

fazdaság a városi bikaistállónál megvizsgálni, 
elhivatnak mindazok,akiknek vizsgálandó biká-

juk vagy kanjuk van, hogy fentjelzett időben 
és helyen azokat a bizottságnak bemutassák. 

Felhívom mindazokat, kiknek megvizsgá-
landó köztenyésztésre szánt hibájuk vagy kanjuk 
van, hogy azokat a Városházán (I. e. 8. sz. ajtó) 
a városi iktatónál február 25 ig jelentsék be. 

2041 — 1926. Közhírré teszem, hogy Kőszeg 
szab. kir. r. t. város erdőgazdasága március hó 
l én, hétfőn délelőtt 10 órai kezdettel ágfaárve-
rést tart a fe'sőerdő „Talár" dűlőjében. Kiadásra 
kerül 74 rakás ágfa. Tekintettel arra, hogy vé-

j konyább dorong nem termeltetett, az ágfa erős 
dorongágfa: legnagyobbrészt tölgy. Gyülekező 
Waisbecker pince felett, a pogányi szőlők sarkán. 

Felhívom az összes hadigondozottakat, hogy 
február havi járadékaik átvétele végett folyó bó 
25 én a városi pénztárban annál is inkább jelen-
jenek meg, mert más napokon kifizetés nem fog 
eszközöltetni 

1914—1926. sz. Közhírré teszem, hogy a 
tavaszi h iszonállatvu^gálat Kőszegen 1926. évi 
március bó 18 án fog megtartatni. Felhívom 
Kőszeg város és Kőszegfalva közönségét, hogy 
a kitűzött napon összes állatállományát odahaza 

nusz, látta, tudta hogy ott mellette az a Madonna 
arcú kislány helyesebb, de ugy érezte, hogy 
lelkének keresztmetszetéhez azé a feketeszemüé 
hasonlít legjobban és ugy érezte, hogy lelke 
zenéjéhez a Vilma belső húrjai hangolódnak leg-
inkább. 

Dd mi az! 
Látnia kellett, hogy egyik ismerőse mint 

küld oda cukorkát és a cukorkákkal egy levelet 
s midőn azt a láuy vissza utasítja, mint teszik 
azt a kabátjának a zsebábe kint. 

Bosszankodik, de mosolyt erőltetve feláll. 
Gratulálnak neki a kitűnő szereplésért söszel-
lemeskedve társalog a lányok közeiében. 

Jón már kifelé mindenki s O is mint félig-
meddig rendező siet, hogy a lányoknak a ka-
bátot feladja. Nem tudja melyik a Vilmáé. ££ 
a zöld kalap ezekkel a rikitó foltokkal nem le-
het az övé, mert neki valószínűleg elsőrangú 
ízlése, szépérzéke van. Gkkép gondolkozott s 
nem tudta, mit tegyeu. Fogott hát mind a két 
kezébe egy egy kabátot s ugy várt. Azonban 
nagy volt a meglepetése, mikor az (3 Vilmája 
bársonyos haj it mégis csak a zöld, foltos kalap 
fedte be. De mintha az is megszépült volna raita. 

Most etiy magát Don Jüan nak gondoló 

Eflyes szám ára melléklettel 2 5 0 0 korona 
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tartsa. A lovukat Kőszegen reggel 8 órára a 
városmajorban, Kőszegfalván d. u. 2 órára a 
vendéglő elé vizsgálat végett elővezessék és ott 
az összeírás sorrendjében sorba állítsák. Értesí-
tem a város közönségét, hogy a tavaszi haszon-
állatvizsgálat megejtéséhez az esetleges betog 
állatok, melyek a vizsgálat színhelyén bemutat 
Útnak, ingyen állami gyógykezelésben része-
seinek. Végül figyelmeztetem a város közönsé 
gét, hogy uki a kitűzött időben lovait a vizs-
gálatra elő nem vezeti, annak költségére a pót 
vizsgálat megejtése végett külön határnap lesz 
kitűzve. 

Közhírré teszem, hogy a Yasvármegyei 
Gazdasági Egyesület kiküldöttei február 25 én, 
csütörtökön délután 3-5- ig a Városháza tanács-
termében gazdasági ismeretterjesztő előadásokat 
tartanak, melyekre a gazdaközönséget és az 
érdeklődőket meghívom. 

2045-1926. Közhírré teszem, hogy a 300 
1925. P. M. H. O. 22. §-a alapján és a m. kir. 
adóhivatal 535—1926. sz. rendelete értelmében 
minden kisiparos taitozik kereseti adóvallomást 
sdni, tekintet nélkül arra, hogy segéderőt alkal-
maz-e vagy nem. A legnyomatékosabban figyel 
meztetem az összes érdekelteket, hogy a ható-
sági közegek által kikézbesitett vallomási iveket 
szabályszerűen és pontosan töltsék ki és legké-
sőbb í. évi február 28-ig hdják le a városi adó-
hivatalban. Aki az adóvallomásokat nem adja 
be határidőben, vagy azokba a valóságnak meg 
nem felelő adatokat vesz fel, a törvény szigorú 
következményeinek teszi ki magát. 

2043—1926. sz. Közhírré teszem, hogy f. 
évi március hó 4-én, csütörtökön Kőszeg város 
erdőgazdasága ágfaárverést tart a kőszegfalvi 
dűlő erdőöri lak mellett fekvő vágásában és a 
nemescsói munkások által tisztogatott területen. 
Eladásra kerül 170 rakás vágásbeli és 240 rakás 
tisztogatási ágrakás. Gyülekezés az erdőöri laknál 
Köszegfalván 

Jambrits Lajos polgártntstar. 

Ipartestületi közlemények. 

Értesítem a lakatos, bádogos, szerelő és 
kályhás ipartestületi tagokat, hogy a budapesti 
m. kir. tcchnologiai és anyagvizsgáló intézet házi 
tüzelőberendezésekből kiállítást rendezett, mely 
kiállítás március hó 25. napjáig marad nyitva. 
A kiállítás látogatói 50% os vasúti menetjegy 
kedvezményt vehetnek igénybe, az arra jogosító 
igazolvány 15.000 korona lefizetése ellenében az 
ipartestület utján f. hó végéig megrendelhető. 

D ö m ö t ö r Oyu l a Ipartestületi elnök. 

A hasat fogja mindenki nevettében, olyan 
jó „Az Újság" című élclap uj számának cimlapja 
és belső tartalma. Mutatványszámot ingyen kuld 
a kiadóhivatal, Budapest VI., O utca 12. 

ficsúr suttog hozzá, legyeskedik, ostromol. A 
lány megy, szökik tőle közelebb a gardedame-
hoz. De az csak üldözi szemtelenül. 

Az ifjú pedig áll mögötte és szeretne va 
lamit tenni, valami nagyot, merészet, de csak 
áll és mosolyog fanyarul. 

Még egy pillautás ós eltűnik Vilma társa-
ságával az esti sötétben. 

Ó, az ábrándos fiatalember egyet még néz 
valamerre s azután oda ül, ahol legjobban folyik 
s bor. A következő percben már önfeledt jó 
kedvvel hangzik az ének. 

Azután később hazafelé mennek. Fátyol* 
azerü köd borul a városra ós szomorú egyhan-
gúsággal csepereg az eső. De azért ő nem megy 
haza, hanem a saját bensőjét nézve, szivét lel 
két vizsgálva rója a csatakos utcákat. Majd 
eszébe jutott, hogy tegnap a szerkesztőségnek 
ígért egy tárcát s haz:. megy. 

, v Otthon előveszi a tegnapról megmaradt 
sajt darabkát, azzal végez és gondolkozni kezd. 
S a petróleumlámpa halvány fényének tompa 
világításában átgondolva érzelmeit, átérezve gon-
dolatait, — csak néz és gondolkodik, hogy ho 
gyan csináljon abból a bogárszemü igéző lány-
ból egy novellát, amiben az majd felismeri ma-
gát és azt az ifjút, akiről itt szó van és — aki 
ezt irta. Gy. 

H Í R E K . 
A polgármester Budapesten. Jambrits Lajos 

polgármester hivatalos ügyek elintézésére Buda 
pestre utazott az elmúlt hét folyamán, honnan 
tegnap este tért vissza. 

Tüzrendeszetí szemle. Kiss Emil vármegyei 
tüzrendészeti felügyelő e hó 28 án tüzrendeszetí 
szemlét tart p, kőszegi járás hegyaljai közsé 
geiben. 

Aranylakodalom ós 50 eves jubileum. Hús-

hagyókedden szép, lélekemelő ünnepély folyt le 
családi körben. Hochecker Antal polgártártunk 
e napon ünnepelte aranylakodalmát és egyszer-
smind 50 éves jubileumát, mint előimádkozó. 
A Jézus Szivo templomában ünnepélyes mise 
keretében lépett ujbol az oltár elé Hochecker 
életpárjával, Kincs István apátplébános, ugy mint 
50 óv előtt, megáldotta a karikagyűrűket, azután 
szívhez szóló ünnepi beszédben a kitartó hűség 
éidemeit megindítóan ecsetelte, nem feledkezvén 
meg az ünneplő férfiú azon példás hűségéről 
sem, mellyel ez már 50 éve, mint előimádkozó 
és előénekes működik és magas kora dacára, 
most is érces és biztos hangjával vezeti a pro 
cessziókat. Az egyházi ünnepély után a jubiláló 
házaspár portáján víg lakoma következett, hol 
számosan halmozták el őket szerencsekivánata 
ikkal, Isten azon áldását kérve, hogy engedje a 
Mindenható a gyémánt lakodalmat is hasonló 
erőben, egészségben megérniök. 

Eljegyzes. Lukács Gyula Sopronból elje-
gyezte Drugovits Annuskát Kőszegről. 

Halálozás. £ hó 13 án hunyt el Wopfiug-
Waldeggben Drach Franciska, jószívűsége ós 
jótékonysága miatt közszeretetben álló urnő, ki-
ben Drach Henrik ny. ezredes édesanyját, Still-
heimi Wlatschiha ny. tábornok nővérét gyászolja. 

Vallásos estély. Holnap, hétfőn este 6 órakor 
érdekes vallásos estély lesz az evang. templom-
ban. Eljő ugyanis a soproni evang. theológici 
fakultás egy tanára és 20 hallgatója s énekkel, 
beszéddel és szavalattal tartanak vallásos estélyt. 
Minden érdeklődőt szívesen látnak. 

Önnek nincs szüksége arra, hogy gyomor-
és bélbántalmaiból kifolyólag állandóan szen 
vedjen, amikor köztudomásu, hogy a világhírű 
és mindenki által legelsőnek elismert IGMANDI 
keserűvíz használata megszünteti a rendszerint 
a fenti bajokból eredő f e j f á j á s t , csökkenti a 
vérnyomást az agyban és meggátolja az ére l-
m e s z e s e d é s t . E m é s z t é s i z a v a r o k n á l 
éhgyomorra már fél pohár 1GMÁND1 keserüvú 
elegendő. 

A Kisdedovó Egyesület f. hó 26 án este fél 7 
órakor tartja ez évi rendes közgyűlését az ovóda 
helyiségében, melyre a tagokat ezúton is meg-
hívja. Határozatképtelenség esetén egy héttel 
később lesz megtartva. 

A szelek Irta: S z á v a J á n o s . 

Oh, ezek a szelek, 
Minden tájról ide sereglenek ; 
Mintha itt vón' valahol a határba 
A szélkirály rezidenciája. 
Folyton jönnek, folyton mennek ; 
Hire sincs itt a szélcsendnek. 
Mindannyian született zenészek, 
Nóta nélkül egy lépést sem tesznek. 
A nótáját fújja, dúdolgatja. 
Folyton-folyvást apraja és nagyja. 
Mindent, mi csak utjukba akad, 
Hangszer gyanánt megszólaltatnak. 
Muzsikálnak hegyen — halmon, 
Páston, pusztán, lápon — tavon ; 
Bércen, völgyön, sziklán — szirten, 
Sivatagon, tengerszinten; 
Sáson, nádon, berken, bokron, 
Erdőn, mezőn, tetőn, tornyon; 
Ajtón, kapun és kéményen, 
Dróton, rácson és sövényen ; 
Galambdúcon, kutágason, 
Fün, fán, karón, kórón, g a zon ; 
Sarkon, résen, lyukon — léken, 
Téren — közön, szegen — végen. 
Hangszernél itt nekik semmi sem egyéb, 
Végigjátszák ók az egész földtekét. 
Hogy is jönne máskép létre 
A szférák égi zenéje? 
Muzsikálnak nemcsak „egy kis lánynak", 
Hanem ingyen az egész világnak. 
Nem csoda, mert hisz ők nyújtják ekkép, 
Az élet zord táncához a zenét 

A Kőszegi Sportegylet rendes évi közgyű-
lése mult vasárnap lett megtartva Jambrits Lajos 
polgármester elnöklésével. Az elmúlt év száma-
dásai javulást mutattak és remélhető, hogy ez 
évben teljesen talpraáll anyagilag a Sportegylet. 
Az évi tagdíj 4 pengőben lett megállapítva. A 
tisztikart is megválasztották, mely szerint elnök: 
Jambrits Lajos, alelnök : id. Wáchter Gyula és 
dr. Pallér József, üayvezető elnök : Freyberger 
Ferenc, főtitkár: Wáchter Walter, titkár: Gombás 
István, jegyző: Auguszt Imre, pénztáros Frűh-
wirth Antal, ellenőrök: Sohedl Márton, Lépőid 
Ernő. Ügyvezető intézők lettek : Kirchknopf 
Mihály vivó, Szentmiklósi Ottó atlétika, dr. Stur 
Lajos télisport, Molnár József tennisz, Szabó 
Jenő futball, Schreiner János kerékpár ós motor-
sport, Weinberger Gusztáv úszó és Schwarz 
Géza a birkózó szakosztálynál. Trénerek : Pogány 
Árpád futball, Szabó Ferenc birkózó, Karner 
Kálmán bexoló Csapatkapitány Blazovits Gyula. 
Főrendezők: Ágoston János és Feigl Lajos. 
Szertáros és pályagondnok : Kljebeljics Milován. 
Az intézőbizottság tagjai a tisztikar és Kőszegi 
József, dr. Nagy Ebeling Miklós, Jaross István, 
dr. Fuchs Endre, Schönbnusr Frigyes, Orbán 
János. Ávár József, Sebestyén Béla, Hóth Ödön 
és ifj. Wáchter Gyula. 

Hangverseny. Igen érdekes és értékes hang-
verseny lesz ma városunkban este 6 órakor a 
leánygimnázium dísztermében. Takács Jenő zon-
goraművész és zeneszerző Mohr Jenő tanítvá-
nyainak egyik legjobbika, a bécsi zeneakadémia, 
melynek hallgatója volt, egyik legújabb remény-
sége. kinek néhány évvel ezelőtti kőszegi hang-
versenyei a zenebarátoknak bizonyára még élénk 
emlékezetében maradtak, az egyik közreműködő. 
Takács, aki végigjárta úgyszólván egész Európát 
s legutóbb Velencében és Milánóban aratott nagy 
sikereket, már egymagában is biztosítaná a hang-
v»'seny sikerét. A második közreműködő dr. 
Csatkai Endre, a kiváló magyar művészettörté-
nész, akit már jól ismer a közönség, egyrészt a 
Nemzeti Újság, Magyar Művészet stb. hasáb-
jairól, továbbá mert kultúrtörténeti előadásaival 
mindenfelé nagy sikereket arat. Szerepelt velük 
József főherceg és Esterházy herceg családja 
előtt. Dec. 19. i matinéjáról ezt írja a „Sopron-
vármegyt" : „I)r. Csatkai Endre kulturhistóriai 
búvárkodását mindig komoly elmélyedés s pontos 
részlettanulmány jellemzi. Et okozza, hogy ami-
hez hozzányúl, az szinte megelevenedik az olvasói 
a hallgatói előtt. Az az adathalmaz, amelyet egy-
egy tanulmánya felszínre hoz, históriának érték, 
hallgatni pedig élvezet." Mivel a Takács Jenő 
által interpretált Mozart, Chopin, Liszt, Takács 
darabok és dr. Csatkai előadásai sokat ígérők, 
azért H város közönsége nagy érdeklődéssel néz 
a ma esti hangverseny elébe. 

A Pesti Tőzsde legújabb száma kapható 
Hónai Frigyes ujságelárusitó üzletében Kósze gec 

Muzsikálnak solóban és karban, 
Majd harsogva, majd elhalón, halkan. 
Jégesőként pergő futamok 
Egymás hegyén-hátán tolongnak. 
Majd ünnepi lassú menetekben 
A hangfuga alá-alárebben. 
Sóhajszerü, szomorú a dal lam, 
Melyet fújnak, búgnak szakadat lan; 
S ezernyi sok ezer változatban, 
Mindég ugyanegy bús alaphang v a n ; 
Hol felbúgó, hol elhaló skála. 
Hangokban: — a lét tragédiája. 

— Eltünket is bölcsótől a sírig, 
Bú és öröm felváltva kisérik; 

Majd felemel, majd sujt a sors karja. 
Mi ez élet ? — Egy bús melódia. 
Vájjon ez a nyughatatlan szerzet 
Bús sóhajjal mit űz, hajt és kerget ? 
Keresi a nyugalmat és csendet 
S ezért sokszor eget, földet renget; 
De elérni azt sohasem fogja, 
Mert örökös átok tartja fojjva. 
Hiába sir, zokog, nyög és jajgat, 
Az örökké elérhetlen marad. 
Hiába zúg, kacag, sivít, süvölt. 
Harsog, bömbö l , ordit, sikolt, üvölt , 
Nyargal s rohan pokoli erővel, 
A nyugalmat mégsem erheti el 

— Az embert is idö és vágy hajtják, 
Megpihenni e földön nem hagyják. 
Nem találjuk éltlink folyásán át, 
Lelkünk édes, keresett nyugalmát. 
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A Polgári Kaszinó farsangszouibati estélye 
fényesen sikerült. Kora hajnalig fesztelen jó-
kedvben maradt együtt a társaság. A szépség 
verseny nehéz próbára tette a résztvevőket, annyi 
szép leány volt jelen. A szavazattöbbség egy 
bájos vendégnek, Szabó Sárinak jutott Magyar 

Jenesről. Pedig hát épen ugy elhódíthatta volna 
aák is, no persze Kőszeg is, — de mikor a 

vendégszeretet az első. A Kaszinó terme ezúttal 
kivételesen diszitve is volt. Egyszeriieu, de na-
gyon ízlésesen. A hölgyek jó részének is ezt a 
példát kellett volna követnie. A rendezőség figyel 
me és agilitása, ólén ifj. Czeke Gusztávval, nagy-
ban hozzájárult az est sikeréhez. — Hamvazó 
szerdán „beringsmausM-es!é!yre gyűlt össze i 
Kaszinó tagok szép száma és élvezte a kitűnően 
elkészített böjti nyalánkságot, amihez gondos 
háznagya, Drach ny. ezredes juttatta. 

A KSE klubbajnoksági birkózoversenye ma 
vasárnap délután 2 órakor fog lezajlani a Mulató 
nagytermében, mely iránt nagy az érdeklődés 
városunkban. A versenyen a következő birkózók 

' i n d u l n a k : ifjúsági légsulyban: Laász János, 
Maitz Antal , Ká lmán József, Tamás Endre; 
pehelysúlyban: Pojdesz József, Seper Gyula, 
Bauer Ferenc, Kasper Vendel, Hervay Iván, Nagy 
Mik lós ; könnyüsulyban : Simon József, Henner 
György, K»ppel József, Vimmer József ; kis-
középsulyban: Szabó Ferenc, Karner Kálmán, 
Brückler Rezső, Lendvay László, Hánsli Gyula, 
Rá th György. — Közönségünknek, tekintve a 
sok indulót, de különösen ezeknek jó formáját, 
bizonyára élvezetes sporteseménynek Ígérkezik 
a mai bajnoki birkózóverseny, melyre a belépödij 
10.000 korona. 

A zártkörű táncmulatság, amelyet a kath. 
Legényegylet mult szombaton este rendezett, 
sajnos, nagyon rosszul sikerült. Épen azok, kik 
elsősorban hivatva lettek volna ezt az egyesü-
letet támogatni, hiányoztak a mulatságról; a 
kőszegi iparosságból összesen csak hatan vettek 
részt. Sikerült azonban a másnapi nyilvános 
mulatság, mely részben helyrehozta az előző 
napi deficitet. 

A színielőadás a zárdában két estén át nagy 
közönséget vonzott. A zárda szinielőadásai 
folytonos haladásról tesznek tanúságot. Szín-
padi fény* és diszhatásai egymást felülmúlják. 
„Mi a haza" c. elmés irredenta darab valóságos 
babatündérországot varázsolt elénk. Az ezt kö-
vető legújabb Kincs-darab pedig: „Asszony-
gazdálkodas", pompásan megirt jóhumoru leány 
vígjáték, melynek hatásos erkölcsi motívumait 
a szereplők nagyszerűen érvényre juttatták. — 
Kincs Inivánnak ifjúsági színdarabjai ma egye 
dülallok a magyar irodalomban. Tartalmuk és 
színpadi beállításuk olyanok, hogy nemcsak az 
ifjusagnak, a felnőtteknek is kedves szórakozást 
és tanulságos eredményt nyújtanak. 

A Concordia dalárda működő tagjai mult 
vasárnap tarsas összejövetelt rendeztek a Sör 
kert helyiségeiben. Az előadott énekek szép 
összhangzatban csendültek fel, zeneszó töltötte 
be az énekek közti szüneteket. Jókedv uralko 
dott, a kiszolgálás is kifogástalan volt. Ez al-
kalommal Orbán Károly karnagy h. mint ilyen 
előnyösen Bemutatkozott. 

A Kőszegi Kereskedelmi Kör (Alkalmazottak 

Csoportja) hushagyókeddi zártkörű házi estélye 
a Lukacs-féle vendéglőben várakozáson felül 
sikerült. A szépen feldíszített termeket zsufolá 
síg megtöltötték a megjelent vendégek. A zenét 
egy a tagokból összeállított zenekar szolgáltatta, 
közmegelégedésre. 

Ültessünk gyümölcsfát I Unghváry József 
faiskolája, Cegléd, megkezdte a szállítást. Gyü-
mölcsfák, bokorrózsák, sorfák, cserjék minden 
mennyiségben. Budapesti irodája VI., Andrássy-
ut 56. Árjegyzék ingyen. 

A kőszegi kath. Legényegyesület közkedvelt 

műkedvelő gárdája közreműködésével március 
6-án és 7-én nagyszabású színielőadást rendez. 
Szinre kerül „Bolond Istók- jó-izü magyar leve-
gőjű operett előjátékkal, 3 felvonásban. Petőfi 
„Bolond Istók" című költeménye nyomán irták 
Sass Endre és Bihari Akos. Zenéjét szerzette: 
Szaoados Béla. Az előkészületek és próbák az 
egyesületi helyiségokben erősen folynak. 

A saltlakei lavina egy templomot, egy szállót 
amelyben ötven bányász aludt ós husz bányász-
házat sodort el. Eddig huszonnyolc holttestet 
azedtek ki a házak romjai alól. 

GUTH VILMOS 
fa- és diszmilesztergályos uzemenek 
fióküzlete Kőszeg, Király-ut 5. 

G y á r t és r a k t á r o n tar t m i n den e s z a k m á b a 
v á g ó m u n k á t u . m. : Ping-Ponn, nyuRágy, ven-
dégágy, függőágy. ü yü r ü és karzatos hinta, sakk 
és dominó (utazási célra is). Billiárd tlákó, golyó 
es bőr. Só- és füszertartó, vajforma, husverőfa, fő-
zőkanál , liszt-, só- es füszerlapátok, fatálca, ruha-
mosódeszkafából Vil lamos ál lólámpa. Pacsillár vili. 
felszerelve. Zongoraszék, kottatartó, függönytartó, 
törülközótartó. ruhatartó. Lombfürészdeszka. Ka-
zetta minden nagysagés kivitelben. Ruhaszárí tó csat, 
gyermekkocsi, hordócsap, kugligolyó Lignuin sanc-

l ibáb gyertyánfaból Szijkt 
Gép-

tum fából, kugl ibáb gyertyánfaból Szijkerék gép-
hajtásra fából - — — Gép- és szerszámnyelek. 

Felhívás. Felkérjük a Kőszegi Sportegylet 
összes volt tagjait és akik belépni óhajtanak, 
hogy a Hónai nyomda irodahelyiségében felfek-
tetett belépő nyilatkozatot aláírni szíveskedjenek. 
Ezúttal is felhívjuk a tagok figyelmét arra, hogy 
a folyó évben a K S E minden egyes tagjának, 
aki az esedékes belépődíjat lefizette (negyedévre 
1 pengő), rendkívüli kedvezményeket nyújt (50°/o) 
minden egyes nyilvános mérkőzése vagy ver 
senye után. 

Hasihagymáz megbetegedést jelentettek Ve-
lemből. A körorvos azonnal elrendelte a szük-
séges óvintézkedéseket. 

Billiós örökség — Ugy hangzik mint egy 
mese: „Volt egyszer egy szegény becsületes 
embei" az nem tudott megélni hazájában, neki 
indult a nagy világnak. Schmidtnek hivták. Azon 
a hajón, mely őt Délamerika felé vitte, valami 
pusztító járvány ütött ki, lehet, hogy kolera 
volt. Az utasok és a hajószemélyzet nagy része 
belepusztult. Az utasok között volt egy dúsgaz-
dag amerikai ültetvényes is, ki szintén megkapta 
a betegséget, ki mivel felgyógyulásához nem 
volt remény, életének rövid uton akart véget 
vetni, bele akart ugrani a tengerbe. Ebben meg-
akadályozta a mi emberünk Scbmidt, ki önzet-
len emberségből arra vállalkozott, hogy majd 
ápolni fogja ismeretlen útitársát. Nem félt, hogy 
majd maga is megkapja a nyavalyát, hanem ön 
feláldozóan ápolta az amerikait, ki meg is gyó-
gyult. A nemes tett nem maradt jutalmazatlan. 
A gazdag ember magához vette életmentőjét és 
midőn meghalt, Schmidtre hagyta egéez vagyo-
nát, mely számos gyárból, nagy földterületekből 
állott, még aranybánya is volt a hagyatékban. 
Ez már igen régen történt, lehet vagy 28 éve. 
Schmidt nem feledkezett meg magyarországi 
rokonairól, irt haza, hivta őket Amerikába, le-
veleihez hozzácsatolta birtokának és gyárainak 
fényképét. (Ez a mai örökösök szerencséje). VIi 
kor a rokonság végre egyszer kósza hírekből 
a bácsi 1897 ben bekövetkezett haláláról érte-
sült, megbíztak egy ügyvédet az örökség átvé-
telére, el is látták uliköltséggel. Megbízottjuk 
azonban ahelyett, hogy Amerikába utazott volna, 
elköltötte a pénzt és azzal u hírrel jött vissza, 
hogy csekélység az egész hagyaték, nem érde-
mes értő porosködni. Azóta több ízben keresték 
a Schmidt örökösöket és még az utóbbi évek-
ben is többször jelent meg osztrák és magyar 
lapokban az illető konzulátus erre vonatkozó 
felhívása. Jelentkezett is valami száz igénylő, 
Scbmidt meg Schmiedt. Midőn végre a jogosult 
örökösök is érdeklődni kezdtek, hozzáfogtak kb. 
két évvel ezeiött a szükséges okmányok beszer-
zéséhez, nehéz volt a dédapái? visszanyúló le-
származás felkutatása. Most ez is sikerült. A 
kőszegi lakos, Csárits Sándor m. kir. gyümöl 
csészeti felügyelő főörökös, kit már az illetékes 
amerikai hatóság is végérvényesen elismert. — 
Döntő bizonyíték a levelezés és a birtokokról 
készült fényképek. A nagy vagyonálladók Bue 
nos-Aires környékén van és magát az ingat-
lan vagyont kb. 100 millió dollárra becsülik, ami 
magyar értékben 7000 milliárd papirkoronának 
felel meg. Ehhez hozzájárul nagy készpénzva-
gyon és a 28 évi jövedelem és ennek kamatai. 
Igaz, hogy nagy rokonság fog ebben a nábobi 
vagyonban osztozkodni, moly talán a legnagyobb 
Csonkamagyarországon, de nem baj mert kitel-
nék belőle egynéhány Esterházy birtok. Schmidt 
bácsi jószivüségét bőségesen megjutalmazta az 
isteni gondviselés. 

Könnyen felszerelhető minden kerékpárba 

a szabadalmazott ós közkedvelt Auatro-Motorette. 

Kérjen részletes leírást az Austro-Motorette 

magyarországi vezérképviselőjótől: Cukor Kál-

mán gépészmérnöktől, Budapest VIII . , Tavasz-

mező utca 6. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hétről. S z ü 
I e t é s e k : Schatzl János—Huber Karolin: Antal 

r. k., Abért József—Bodorkós I lona: Ilona r. k., 

Sülé' József—Varga Rozália: Ferenc r. k. —• 

H a l á l o z á s : Wagenhofer Ignác 72 éves, gyo-

morrák. 

Hat ev alatt csupán 294 lélekkel szaporo-
dott Szombathely lakossága. A mult év végén 
országszerte népszámlálást végeztok.Ugyanakkor 
Szombathely népszámlálási adatait is összegyűj-
tötték. Ezek szerint az adatok szerint Szombat-
hely lakosságának 35.004 volt a száma a mult 
év végén. A 35.004 végösszeg az 1920. évi nép-
számlálás adataivttl összehasonlítva, Szombat-
hely lakosságának 294 el való gyarapodását tün-
teti fel. Szombathely lakóinak akkori szána 
ugyanis 34.710 volt. A lakosságnak 294 fővel 
való gyarapodása nem valami nagy és mindenki 
többre számított. Nem is igen érthető, hogy 
aránylag nagy népmozgalom és nagy idő után 
a lakosság csak ilyen kis számmal gyarapodott. 

Eredeti párisi modellek után 
selyemből, szalmából, uj ós régi anyagból kalap-
fazont 45.000 K-ért, tjyermekkalapokat 35.000 
koronáért keszit SZUPPER FEHENCNÉ divat-
árusnő Kőszeg, Chernel utca 2. 

Elitélt apagyilkosok. A zalameayei Szepet-
neken 1919 óta háromizben akarták fi ti láb alól 
eltenni az öreg Tóth János gazdálkodót. Először 
a nyakát vágták el beretvával, de az öreg meg-
gyógyul . Másodszor élve el akarták tpmetni a 
szőlőben, harmadszor meg karóba akarták húzni, 
de tervük egyik alkalommal sem sikerült, mert 
az öreg élvemaradt. Az állatias testvérek — 
Tóth Gyula és Károly — 1924 tavaszán azután 
karókkal agyonverték apjukat. A zalaegerszegi 
törvényszék annakidején Tóth Károlyt halálra. 
Tóth Gyulát pedig életfogyti fegyházra Ítélte 
A győri tábla Tóth Károly halálos ítéletét szintén 
életfogyti fegyházra szállította le, Tóth Gyula 
ítéletét helybenhagyta. Most döntött a Kúria a 
perben : elutasítva a táblai Ítélet ellen beadott 
semmiségi panaszokat, jóváhagyta a két élet-
fogyti ítéletet, amelyek tehát jogerősek. 

Líis hibával, selyem har isnyák 
29 ezer, uri zokni 6 ezer, gyap jú mellények 
138 ezer, gyap jú l ábszá rvédők 38 ezer, 'se-
lyem nyakkendők 8 ezer K F IL IPP kötött-
á r ugyá r ában , Szombathe ly . 

— Kenyelmessé es egyszerüve kell tenni a 

Budapesti Nemzetközi Vásár területére való köz-
lekedest. Már az előző években is sürü pana-
szok hangzottak el, hogy a Budapesti Nemzet-
közi Vásár területe csak alig érhető el közvet-
lenül megfelelő közlekedési eszközökkel a város 
belsejéből. Hogy ez a panasz mennyire foglal-
koztatja u közönséget, annak legjobb bizonyítéka, 
hogy szinte nap-nap után érkeznek jóindulatu 
tanácsok a vásár irodájához a közönség minden 
rétegéből, hogyan lehetne autóbusz járatokkal, 
társas autókkal, külön villamoskocsikkal u kö-
zönség ezen nyilván jogosult kívánságának eleget 
tenni. Mint értesülünk, a vásár vezetősége e 
panaszok elintézése tárgyában az illetékes kö-
rökkel már tárgyalásokban áll. 

Ha mellbajos, asathmás, nehezen 
léíző, étvágytalan, vagy vérszegény kérje azonnal 
a Tihanyi féle „Murado" teát. Minden patikában 
25.000 korona. Nagybani raktár. Budapest VII . , 
Verseny-utca 2. 

É h g y o m o r r a 
m á r egy fél p o h á r 

Scbmidthauer 
v i l á g h í r ű 

Igmándi 
keserüviz 

Jó é t v á g y a t , 
kel lemes 

közérzóst és 
munkakedvet 

biztosit 

¥ -
- — 



4 18 Vidéke 1926. február 21. 

K ö s z ö n e t n y i l v á n í t á s . A kős/egi kalli Legeny-
cweéulct Itbruir 13-án rendezett zártkörű tancmulatsag'1 

alkalmával alant felsorolt felülfizetésekért ezúton mond 
hálás köszönetet a/egyesulet vezetősége: Jambrits Lajos 

Kovács Utvan 55.1100, Kath. Nőegylet, Nehammer 
•Gyula, Maver Károly, ifj. Kiss Gvula, dr. Szunyogh Xavér 
ÍS0<»00, Németh Imre, Sz i lág j i Imre. Meyer Andor 4t>.(KX), 
Kincs István, özv. Fuchs Janosné, Donier Ferenc, Fodor 
Karoly. Schíttzl Adolf. Kurner Nándor 30.000. Draskovits, 
N N., Tormánn káplán, Jesztl lózsef, ü a á l 25.000, Keller 
Bela, Tangl Adolf. Horváth Mátyás, Kleininger József, 
Stiaszny Gyula, ozv. Höffer Józsefné. l 'erkovits János, 
dr. Fuchs Endre, Gáspár János káplán. Csida tanitó, üauer 
Mária. Hawrlant Karoly, ozv Steirits Ferencné, Kös/.egi 
Bútorgyár. Horváth Simon 20.000, Hesse Károly, Bódogh 
János, l.ágler Pál, Vargha György, Galla János, Briski 
Mátyás, Killer József, Bognár Imre, Barasics János, S imon 
József. Horváth Sándor, Németh Károly, Laffenzetter A., 
Hangya igazgató, Schaller bencéstanár 10 000, \\ eigl 
Mátyás 15 000, Bajnok András 7000, Bakai János, Koch 
János, Wichnál Antal, Zárdai hittanár, Böröndi , Eitner, 
Wehofsits, Csech, Gneisz, Zatsik Jenő 5000 K-t. 

Megszökött az idegen légióból Fáradságos 
és kalandom utazás után most Sopronban tele-
p?dett le Molnár Kálmán 23 éves selmeci fiitül-
emb' r, aki a franqia idegenlégióból szökött meg, 
ahova a csehek jóvoltából került. Még 1922 beu 
a csehek osszeirtá'í a tót és m jgyar munkanél-
külieket. A jelentkezés után hazaküldték ftíhér 
neműért, majd Pozsonyba irányították őket, ahol 
egy francii nyelvű zsidó ügynökhöz kerültek, 
aki franchursz'ági építési munkálatokra szerződ-
tette Cket nagy ígérettel. Eleinte bányában dol-

Ífoztak, majd Mnrokkóba kerültek HZ idegen 
égióba, honnan a rossz bánásmód miatt egy 

társával megszökött és szerencsésen megérkezett. 

A k i k v é r ü k k é ! ment i k m e g az e m b e r t á r s a i k 
eletet. Az önfelá dozásnak dicséretes példájit 
szolgáltatják az angol cserkészek, akik mint-
egy háromszázan önként jelentkeztek, hogy vé-
rük átömlesitésévtíl megmentsék vérszegény em-
bertársaik életét. Az angol orvosok igy hát nin 
csenek megszorulva a vérátömlesztés alkalma-
zásánál, mert az önfeláldozó derék cserkészek 
egyszerű hivásra azonnal jelentkeznek. 

A Pesti Tőzsde uj számi dr. Fenyő Miksa 
vezércikkét közli a gazdasági és ipari krízisről. 
A Cjncordia malomról, Bicher és Victoría ma-
lom jugoszláv pőréiről, a nagybankok zálogle-
vélplaszirozásáról érdekes ós eredeti információ-
kat közöl a lap. Érdekes információkat találunk 
még a Beszkárról, a Levanteről. Árutőzsde, vi-
déki hitelélet, autórovat, biztosítási rovat egé-
szíti ki a lapot, melynek ára .">000 K. Kapható 
Hónai Frigyes hírlapüzletében. 

Február 28-án kezdődik a tavasz i forduló . 

A vidéki sportra ólomsulykent nehezedő futball-
tilalmi rendelet miatt kerületünk vezetősége elmúlt héten 
állapította meg a tavaszi forduló bajnoki mérkőzéseinek 

| terminusait. Tekintve, hogy a legtöbb egyesület a korán 
' beállott hidegek miatt már nem tudta lejátszani az őszi 
szezon minden mérkőzéseit , így az elmaradt mérkőzések 
a tavaszi szezonban kerülnek lejátszásra. - Kerületünk 
vezetősége amiatt, hogy junius hó 10-én kezdődik a 
tilalmi idő, csík k o r a i kezdéssel látja biztosítottnak, 
hogy ugy az őszről elmaradt, valamint a tavaszi szeron 
mérkőzései lebonyolithatók legyenek. A szezonkezdést 
február 28-ában állapította meg. A sorsolást, helyszűke 

'miatt , csak kivonatosan, illetve csak a Kőszegi SE-t 
(érdeklő részét közöl jük, mely szerint mérkőzései a kö-

vetkező napokra esnek : 

Február 28-án Z S E - K S E , Zalaegerszegen 
Március 7-én: K S E - K á m o n .ószii , Kőszegen. 
Március 21-én: KSE-Vasvár , Kőszegen 
Március 28-án : Kámon KSE, Szombathelyen 

Április I I-én : KSE ZTE, Kőszegen 
Április 18-án: KTK —KSE, Körmenden. 
Április 25-én : K S E - S z . Törekvés, Kőszegen 
Május 2-án : S L E - K S E , Sárváron. 
Május i»-én: K S E - S z . Vasas. Kőszegen. 
Junius 3-án: KSF.-SzTE, Kőszegen. 

Fenti sorsolás szerint a KSE csapata jövő vasárnap 
Zalaegerszegen játsza első mérkőzését a tavaszi szezon-
ban. Hogy ezen mérkőzésen minden tagja a csapatnak 
legalább tűrhető játékot mutasson, ajánlatos, hogy a mai 
napot szorgalmas tréninggel töltsek el, esetleg valamelyik 
hétköznap még egy könnyii tréninget is tartsanak Erezze 
át a csapat mindenegyes tagja, hogy nehéz feladat előtt 
áll a KSE, mikor az első helyért küzd és ebben köteles-
ségüknek tartsak azt, hogy ha a zöld gyepre kiállanak 
szívvel-lélekkel küzdjenek a győzelemért. 

A KSE i n t é z ő b i z o t t s á g a kedd este tartja alakuló 
rendes ülését a Brader-fele vendeglőben, melynek egyik 
főtárgya a Zalaegerszegen játszó csapat kijelölése lesz. 
Felkéretnek ugy az intezőbizottsági tagok, mint a játéko-
sok pontos megjelenésre. — A következő rendes heti 
összejövetelek mindenkor keddi napon tartatnak. 

T r é n l n g m é r k ő z é s t tar t ma a KSE d é l u t á n 2 

óra i kezde t t e l . F e l h i v a t n ak az összes j á t é k o s o k 

pon t o s meg j e l e n é s r e . 

val intézkednek. Bővebb felvilágosítással szíves-
sen szolgál a Bristol Szálló Abbaz i i budapesti 
képviselete IV., Szervita-tér 5, félemelet 

Akinek az ükanyja is ól. Debrecenben Kis 
Mihály gazdálkodónak gyermeke született. Az 
újszülött 18 éves mamája mellett a nagvmama 
89, a dédanya 60, az ükanya p^dig 89 éves, 
akik boldogan köszöntötték a család legifjabb 
ta?ját. 

Árverési hirdetmény. 
Közhírré teszem, hogy Szabó Antal nagy csákányi 

lakos ügyfelem, a kereskedelmi törvény 351 §-a értel-
mében egyik kesedelmes vevője terhére, a kőszegi vasút-
állomásra érkezett 123350 G. iII. 201970 Kt. számú vasúti 
kocsikban elhelyezve levő erdei fenvőtoboz szál l í tmányt 
a kőszegi kir. körjegyző közbenjöttevel Kőszegen a va-
sútál lomáson az 1926. f e b r u á r 22-én d u . 3 ó r a k o r 
megtartandó nyilvános árveresen a legtöbbet Ígérőnek 
eladatni fogja. A fenti árut terhelő vasúti költség, fek-
bér, veteti illeték és egyéb adók az árverési vevőt ter-
helik Az eladandó áru az árverés megkezdése előtt •/» 
órával a kőszegi pályaudvar rakodóján megtekinthetők 

Kőszeg, 1926. február hó 20. 

Dr. S t ú r L a j o s ü g y v é d . 

Üzleti értesítés. 

Az Abbáziái Bristol Szálló részvénytársa-
sággá alakul át. A részvényekkel egy élvezeti 
jegyet is ád, melynek tulajdonosa 20 éven át, 
minden évben 14 napi igyenes elhelyezést nyer. 
Egy részjegy és élvezeti jegy együttes ára K 
8.200 000. A részvények és élvezeti jegyek be 
mutatóra szólnak és bárkire átruházhatók. Az 
elhelyezésre kerülő részvények száma csekély, 
tehát saját érdeke a részvényt jegyezni óhaj-
tóknak, hogy erre vonatkozólag postafordultá 

A n. é. közönségnek tudomására hozom, 
hogy a K A R N E R és S C H L Ö G L cég különvált 
és ón üzletemet saját nevem alatt tovább veze-
tem. — A mélyen tisztelt közönség pártfogását 
ezentúl is kérem. Tisztelettel 

K A R N E R N Á N D O R 
szobafestő és mázo ló , Chernel-utca 12. 

Műhely-áthelyezés. 
Tisztelettel értesítem a n é. közönséget , hogy az 

eddig Chernel-utcában Karner Nándorral közösen vezetett 

szobafestő- és mázolóműhetyemet 
onnan kiválva, Rohonc i-u t ca 3. sz . Töpfer-féle házba 

helyeztem át A n. é. közönség további pártfogását kéri 

tisztelettel S C H L Ö G L F E R E N C 

szobafestő- és mázolómester Kőszeg. 

Gazdaságok m indennemű szükségletei t 
(gép, műtrágya, szén s t b ) e l lá tó terményeiket bel-

és külföldi piacokon értékesítő e lőkelő bupapesti 

részvénytársaság vidéki városokba és községekbe 

fömeg bízottat képviselőt k e r e s . 
Csak teltétlen becsületes, agilis, tekintélyes szerepet játszó ga»-

-•- • • ffektálunl ~ ' 
a, Rudapes 

Tökével rendelkezők előnyben. 

dasáeosan otthonos urak ajánlatára reflektálunk .Szép jövede-
lem 203" jeligére Blockner j hjrdető iroda. Budapest IV.. Saai 
inelweis-utca 4. 

M ű s o r : V a s á r n a p , f e b r u á r 21-én 

Loval szerzett menyasszony 
(Vagy a pillangós bandit.n 

Arrow Pictures 5 felvonásos Cow-Boy 

attrakciója. A foazer«pb«n 

Mar i l yn M i l l s és D ick Ha l t on . 

Eltörött a h e g e d ű , . . 
Kalandos filmregény 7 felvonásban. 

A főszerepben 

Doro thy H a k a i l és J a ck R i c h a r d son . 

Legkitűnőbb nemesitett 

B U D A P E S T I 

NEMZETKÖZI VÁSÁR 
1926. április 17-26-10. 

Rendezi a 

B u d a p e s t i Keresk . és I p a r k a m a r a . 

V á m s z a b a d r a k t á r . A l e g j o bb ela-

dás i a l k a l o m . Áru-és szemé lyszá l-

l í t ás i k e dve zmények a be l-és kül-

f ö l d i vasút- és h a j ó - t á r s a s á g o k n á l . 

V i z u m k e d v e z m é n y e k . 

K ö z p o n t i i r o d a : Budape s t V. ker. 

Szemere-utca 6. 

Tb . k é pv i s e l e t : I pa r tes tü le t elnök-

sége Kőszeg . 

Etektro Bioskop 
i 

| Szerda és csütörtök | 

S z e r d á n , f e b r u á r h ó 25-én d é l u t á n 

5 és este '/,9 ó r a k o r , v a l a m i n t csü-

t ö r t ö k este 7,9 ó r a k o r f e l eme l t hely-

á r a k k a l , d é l u t á n 4 ó r a k o r i f j ú s á g i 

e l ő a d á s mérséke l t h e l y á r a k k a l lesz . 

A Paramount-f i lmgyár legha-

ta lmasabb vi lág-attrakció ja 1 

T Í Z P A R A N C S O L A T 
Szó z a t az e m b e r i s é g h e z 14 fe lv .-ban 

Rendezte: Cecil B De Mil le. 

H e l y á r a k : I. hely 12.000 K, II. he ly 

9000 K. I f j ú s á g i e l ő a d á s o n I. hely 

8000 K, II . hely 6000 K. 

Tüdőbeteg! 
Aszthmás sápadt, sovány, étv.igytalan, vagy vér-
szegény betegek, még azok is, akik már ment-
hetetlenek sorába vélik magukat, girssenek a 

legközelebbi gyógyszertárba és kérjék a 

„Tihanyié-féle Muradó-teát. 

1 csomag használati utasítással 25.000 K 

Ha olyan pjtikába téved ahol véletlentll még 
nincs, forduljon bizalommal 

B u d a p e s t VII , Verseny-u tca 2 sz . 

Gyógyá r u i r odához , 

ahol azonnal intézkednek, hogy után-
véttel kapjon négy csomagot címére 

Főlerakat minden gyógyszer nagyke-
reskedőnél Budapesten. 

Lágler Pál vendéglőjében 
mindenkor kaphatók leg-
olcsóbb áron, raktárból. 

bahgó jogi szeminárium 
Budape s t , IX . R áda i-u t ca 14. s z á m . 

Te l jes a ny ag i g a r a n c i á v a l kész í t 

e l ö v i d ék i eke t is 

Önkéntes ház-árverés 
A Kőszegen, Várkör 112 szá-

mu nagy gazdasági ház 4 szobával. 

3 konyhával, pince, kamra, istálló, 

pajta, faház és kerttel, melyek kö-

zül egy lakás azonnal elfoglalható, 

február 28-án dé lu tán 2 órakor 

a helyszínen önkéntes árverés utján 

a legtöbbet Ígérőnek elárvereztetik. 

Gazdálkodásra alkalmas 

ház eladó 
Kőszegen. 

Cím a kiadóhivatalban. 

{Hirdeteseket felvesz a kiadóhivatal 
Előfizetést bármely fővárosi 
lapra el fogad Rónai Frigyes 

hirlap-üzlete 

A világ legjobb kerékpár-segédmotorja 
ídvelt. a közkec Magyarországban 

szabadalmazott 
is 

AUSTROMOTORETTE 
minden kerékpárba könnyen beszerel-
hető — Megbízható, garanciát nyújtó 

viszonteladókat keres ünk 
Az Aus t ro-Motore t te m a g y a r o r s z á g i 

ve zé rképv i se l e t e , C u k o r K á l m á n 

gépeszm. BpestVl i l Tavaszinező-u. 6. 

14 ,1926. ügy sz. 

Árverési hirdetmény. 
Közhírré teszem, hogy a néhai Özv. 

Dilltnann Lajosné sz Kühn Mária volt 

kőszegi lakos hagyatékába tartozó, kő-

szegi tjkvben A f 1:123'a hrsz. alatt irt 

Fertsák-u. 7 sz. ház az örökösök meg-

keresése folytán általam 

1926. f e b r u á r 26-án (vasárnap) d . u . 3 ó . 

Kőszegen, a hiv. helyiségemben meg-

tartandó önkéntes nyi lvános árverésen a 

legtöbbet Ígérőnek eladatni fog. Az el-

adó ház f. évi május hó I-ével elfoglal-

ható. Az árverési felteteiek irodámban 

a hív órák alatt megtudhatók 

Kőszeg, 1926 február 10-én. 

D r . H a l i k M i k s a , 
mint PFEPFEL JÁNOS kflszegi kir. 
közjegyzőnek a szombathelyi kir 
közjegyzAi kamara 00—1021. számi 

végzésével elismert helyettese 

Két disznóól 
jó karban levő, jutányos árban 

eladó. 
Cím: Kőszeg, Király-ut 22 szám. ' 

Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. 
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